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Sind die Aussagen richtig oder falsch? Kreuze an!
Berichtige dann die falschen Sätze. Schreibe in ganzen Sätzen!

Tipp: Die Antworten fi ndest du im Lesetext „Ein hohes Tier“.

1. Herr Kaufmann wohnt in der Lindenstraße 15.

     richtig �  falsch

2. Die Frau von Herrn Kaufmann öffnet die Tür.

     richtig �  falsch

3. Herr Kaufmann ist der Bürgermeister von Neustadt.

     richtig �  falsch

4. Hugo und Franz werden zum Dom geschickt, weil Herr Kaufmann dort ist.

     richtig �  falsch

5. Herr Kaufmann ist Bürgermeister. Deshalb haben Hugo und Franz Angst, 

dass es vielleicht Ärger gibt.

     richtig �  falsch
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Kapitel 9

1. Herr Kaufmann wohnt in der Lindenstraße 15.

     richtig �  falsch

2. Die Frau von Herrn Kaufmann öffnet die Tür.

     richtig �  falsch
Die Haushälterin von Herrn Kaufmann öffnet die Tür.

3. Herr Kaufmann ist der Bürgermeister von Neustadt.

     richtig �  falsch
Herr Kaufmann ist der Bürgermeister von Neunkirchen.

4. Hugo und Franz werden zum Dom geschickt, weil Herr Kaufmann dort ist.

     richtig �  falsch
Hugo und Franz werden zum Rathaus geschickt, weil Herr Kaufmann dort ist.

5. Herr Kaufmann ist Bürgermeister. Deshalb haben Hugo und Franz Angst, 
dass es vielleicht Ärger gibt.

     richtig �  falsch


